

АКЦИЯ**Спасти жизни 23-х малышей**

«ПОДАРИ ГОРОДУ ЖИЗНЬ, подари жизнь ребенку!» – так называется благотворительная акция, посвященная дню рождения Магнитогорска.

Для 23-х малышей сложное и дорогостоящее лечение – единственный шанс спасти жизнь. Но семьи оплатить его не в силах, а чтобы получить государственную квоту на операцию, порой нужно дожидаться несколько лет.

Организаторы акции – администрация города и фонд «Гражданская инициатива» – предлагают магнитогорцам принять участие в судьбе обездоленных детей. Не надо идти в банк и совершать долгую и непонятную для многих операцию по переводу денег на расчетный счет: купите специальную благотворительную открытку в магазинах, торговых и развлекательных центрах, у волонтеров на городских улицах, на массовых мероприятиях, в том числе – на праздновании дня города. Все деньги полностью пойдут на оплату лечения детей. Строгий контроль обеспечит специальная форма открыток: каждая имеет свою серию и номер, обозначенные как на самой открытке, так и на ее отрывном корешке, остающемся у волонтера.

Компания «АльПиндустрис» взяла на себя все затраты на полиграфию и организацию акции, что позволит все благотворительные взносы целенаправленно тратить лишь на помочь детям. То есть, если горожанин купил открытку – а стоят они от 100 до 1000 рублей, он может быть уверен, что все деньги до копейки пойдут на оплату лечения больного ребенка. Контролировать сбор и распределение средств будет наблюдательный совет: ректор МагГУ Валентин Романов, председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов, начальник управления здравоохранения администрации города Сергей Богданов, главврач медсанчасти АГ и ОАО «ММК» Марина Шеметова. По словам председателя наблюдательного совета, депутата городского Собрания, директора по строительству компании «АльПиндустрис» Сергея Евстигнеева, «чтобы каждый из 23 малышей получил лечение, нужно три миллиона рублей. Именно на эту сумму мы выпустили открытки номиналом 100, 250, 500 и 1000 рублей. Если горожане проявят активность, мы продолжим акцию: детей, нуждающихся в дорогостоящем лечении, в городе немало».

САБАНТУЙ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ 56-ти регионов России примут участие в татаро-башкирском празднике, который сегодня пройдет в Челябинске, сообщает собкор «ММ» Галина Иванова.

На всероссийский Сабантуй приедет и магнитогорская делегация. В столицу Южного Урала уже также прибыли гости из Азербайджана, Таджикистана, Казахстана, Турции, Ирана.

Традиционно настоящий Сабантуй организовывали аксакалы. В роли аксакалов в этом году выступает правительство Челябинской области и министерство культуры, потратившие на организацию праздни-

Президент был предельно откровенен на встрече с «единороссами»

«РАЗДАТЬ ВСЕ И РАЗЪЕХАТЬСЯ?»



виде отсутствия партии: депутатский корпус обновится значительно, на 30–50 процентов, то есть в следующей Госдуме не будет от 100 до 150 ныне действующих депутатов «единороссов».

Появление «Справедливой России» Путин объяснил тем, что идеологический маятник качнулся влево. В пример он привел Японию, где маятник качнулся вправо и главенствует либерально-демократическая партия. Путин рассказал, что в свое время советовал лидеру КПРФ Геннадию Зюганову переименовать ее в РСДРП, но тот не согласился, и теперь эту нишу заняли «эсеры». Путин сказал, что «единороссы» доказали свою эффективность, и выразил заинтересованность в том, чтобы партия получила как можно больше мандатов в парламенте.

Но главное, чтобы депутаты не занимались популизмом. Примером такой политической «борьбы» на встрече стала инициатива Сергея Бабурина раздать по четыре миллиона рублей всем россиянам в счет ваучеризации начала 90-х годов. У Владимира Путина, кроме иронии, этот «законопроект» ничего не вызвал.

– Закон хороший, проект хороший, но мало денег, – заметил Путин. – А что такое по три–четыре тысячи раздать?

– Миллиона, – чуть ли не хором поправили его «единороссы».

– Миллиона, – поправился Путин. – Раздать нужно все и разъехаться? Вопрос–то в том, что ехать некуда, да и не ждут нас нигде.

Надо создать условия, чтобы эффективно работать здесь.

«Единороссы» слушали прези-

дента предельно внимательно. А сужу по тому, как интенсивно они фиксировали поручения главы государства, ушли со встречи с большим объемом исписанной бумаги. И даже после встречи лидер партии Борис Грызлов оставался так, словно уже обдумывал, как осуществить задачи и сохранить преемственность курса.

«Практически все время, – рассказал он журналистам, – обсуждался план стратегического развития страны. Тот план, что прозвучал в последнем послании и во всех предыдущих. Все эти задачи «Единая Россия» свела в единый план». Это «план Путина», который партия «Единая Россия» считает своей предвыборной платформой, – заявил Грызлов. – Мы должны обеспечить преемственность курса президента».

Заместитель председателя Госдумы Вячеслав Володин был более эмоционален. «Такое приподнятое настроение, – делился вице-спикер. – Чувствовали себя единой командой, президент – моральный лидер партии». Лидер, которым Владимир Путин для «единороссов», как один из сооснователей партии, останется всегда: сегодня, завтра и независимо от того, какую должность будет занимать.

Причем «Единая Россия» не против поделиться с другими партиями своим моральным лидером. Глава «Справедливой России» Сергей Миронов тоже считает Путина моральным лидером, но только своей партии. «Чем больше партий считают президента своим моральным лидером, тем меньше различий между партиями, – считает Володин. – Мы не будем видеть баррикады». И только лучше, если, например, моральным лидером КПРФ Геннадий Зюганов станет считать Путина, уверен Володин.

Вячеслав Володин так и не уточнил, чьим же лидером должен стать в таком случае следующий президент России.

В МИНУВШИЙ ЧЕТВЕРГ президент встретился в Ново-Огареве с активом депутатской фракции «Единая Россия». «Единороссы» рассказали главе государства, как они, реализуя «план Путина», обеспечат преемственность политического курса своего морального лидера.

В. Путин поблагодарил партийцев за «ответственный подход» к своему посланию и бюджету: «Мы с вами прекрасно понимаем, что трудно удержать эмоции, когда дело идет к выборам. И можно растищить бюджет так, что, кроме эмоций, там ничего не останется». Он попросил гостей заняться «совершенствованием пенсион-

ной системы», модернизацией ЖКХ, поддержать высокотехнологичные производства.

По мнению президента, – с конкуренции и соперничеству на предстоящих выборах партия готова. Он призвал к появлению в парламенте новых лиц. При этом отметил, что депутатам лучше избираться от родных регионов, а не «бегать» по другим искать проходные места, приведя в пример депутата-пингвина Владислава Резника, в 2003 г. избравшегося от Свердловской области.

Депутатов, которые хорошо себя проявили в парламенте, но в следующую Думу не попадут, Путин предложил трудоустроить на другие госдолжности. Слова президента были не случайны, откровенничает источник в руко-

Центр «одного окна»

УСЛУГИ

В МАГНИТОГОРСКЕ открылся еще один комплексный центр ЕРКЦ. Он располагается в здании ЖРЭУ-4 на ул. Фрунзе, 7 и обслуживает всех жителей левобережья.

Помещение полностью отремонтировано и уже начало прием посетителей. Здесь работают три кассира, пятеро паспортников и пятеро бухгалтеров.

Введение в строй комплексного центра и удобного, просторного помещения пункта по приему платежей позволило улучшить условия обслуживания горожан. Любой пришед-

ший сюда магнитогорец сможет заплатить не только за ЖКУ, но и провести платежи за телефонную связь, включая CDMA и междугородные переговоры, радио, электроснабжение, а также услуги газоснабжения для частного сектора. Не так давно в комплексных центрах ЕРКЦ введена и новая услуга: оплата квитанций за пребывание детей в дошкольных учреждениях.

Скорее будет создана единая городская электронная база данных по всем паспортным столам. По словам директора МП «ЕРКЦ» Сергея Абрамова, уйти от «карточной системы» работы паспортников планируется в ближайшем будущем. Уже сейчас огромные архивы переводятся в электронную форму.

в числе которых Эльбрус Нигматуллин, будут биться напоказ столовыми баллонами. Подражать им станут мастера спорта в шести весовых категориях. Главным призом Сабантуй

традиционно был баран – на всероссийском Сабантуйе в Челябинске самого сильного, смелого и удачливого ждет автомобиль «фиат», предоставленный Конгрессом татар.

**АВТОПАРК**

«Аврора» взяла курс на Магнитку

ПРАЗДНИЧНЫМ ПОДАРКОМ магнитогорцам ко дню города стали восемь новеньких автобусов Павловского автозавода.

Символично, что именно вчера перед праздничной сценой их продемонстрировали главе города Евгению Карпову.

Накануне праздника автобусы своим ходом прибыли в Магнитку из Нижегородской области, проехав более 1400 км. Получив регистрацию в ГИБДД, они выйдут на наиболее значимые городские маршруты. «Пазики» достаточно комфортабельные как для водителей, так и для пассажиров. В автобусах 30 посадочных мест, каждый из них способен перевезти до 80 пассажиров.

Процесс обновления автопарка МПАТП-1 продолжается второй год. Как сообщил начальник управления транспорта, связи и инженерных коммуникаций Михаил Дмитриев, для того, чтобы отобрать инициативу в перевозке пассажиров у владельцев «ГАЗелей», Магнитогорску нужно 230 автобусов. Сегодня в рейс выходит 94 маршрутных автобуса и 40 «экспрессов». С помощью города и области было закуплено 37 машин. Четыре автобуса нового поколения «Аврора» сегодня взяли курс из Кургана на Магнитку.